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OGV ehrt langjährige Mitglieder
Versammlung mit über 110 Teilnehmern sehr gut besucht
Straßkirchen (ka) Am 29.10.2015 hielt der Obst und Gartenbauverein Straßkirchen im Gasthaus Brunner seine jährliche Herbstversammlung ab. Vorsitzende Brigitte Kiendl begrüßte die Mitglieder und Ehrengäste, besonders Bürgermeister Dr. Christian Hirtreiter und  Gemeinderäte, in der sehr gut besuchten Veranstaltung. Einen besonderen Dank sprach sie dem bisherigen Schriftführer Willi Lorenz aus, der von der Gemeinde im September für die Verdienste um den OGV geehrt wurde.  
Bürgermeister Dr. Hirtreiter hob in seiner Begrüßungsrede die Bedeutung des Vereins für die Gemeinde hervor. Der OGV mit nahezu 300 Mitgliedern stellt mit seinen Aktivitäten, hier seien nur die Pflege des Gemeindewappens und die Verzierung des Dorfbrunnens, Veranstaltungen für die Kinder genannt, eine Bereicherung des Ortes dar, so der Bürgermeister.
[bookmark: _GoBack]Nach dem gemeinsamen Abendessen führte Brigitte Kiendl zum wichtigsten Tagesordnungspunkt über, der Ehrung der Mitglieder mit mehr als 25 Jahren Mitgliedschaft. 55 Mitglieder sind seit dieser langen Zeit dabei, 26 davon hatten sich zur heutigen Ehrung angesagt. Zusammen mit Bürgermeister Hirtreiter überreichte die Vorsitzende die jeweilige Ehrenurkunde und eine Orchidee an die Geehrten. Besonders hervorzuheben ist, dass sich auch Mitglieder mit mehr als 45 Jahre Mitgliedschaft unter den Geehrten befinden
Anschließend führte Schriftführer Karl Heinrich in einer Bild-Präsentation durch die Aktivitäten seit der Hauptversammlung im Frühjahr. Hier führte er die Neuwahlen der Vorstandschaft, Verschönerungen des Ortsbildes durch den OGV, Besuch von Tagen der offenen Gartentür und als Höhepunkt den jährlichen Vereinsausflug an, der heuer zum Flughafen München und zu den Weihenstephaner Sichtungsgärten ging. Auch wurden Veranstaltungen für die jüngeren Gemeindebürger durchgeführt. Hier wurde unter anderem die Verteilung von Buchsbäumchen an die Kommunionkinder, die Beteiligung am Ferienprogramm des SSC Straßkirchen und das Kartoffelfeuer im Herbst genannt. Abschließend hob der Schriftführer die Bedeutung der ehrenamtlichen Helfer hervor, ohne deren tatkräftige Mithilfe so manche Aktion nicht möglich wäre.
2. Vorsitzender Jürgen Breininger stellte die derzeit in Arbeit befindliche Homepage des OGV vor, im Internetauftritt stellt sich der Verein mit seinen Aktivitäten und Möglichkeiten vor. Die Vereinsatzung, die Vorstandschaft werden dargestellt, ein Veranstaltungskalender soll über Aktionen informieren, durch die stetige Pflege soll im Laufe der Zeit eine Chronik entstehen. Die Veröffentlichung ist zum Jahresende geplant, so Jürgen Breininger. 
Für eine willkommene musikalische Umrahmung sorgten drei Musiker Sophie Steininger, Claudia Altschäffl mit Sohn. 

Am Ende der harmonischen Veranstaltung bedankte sich die Vorsitzende bei den Anwesenden für ihr reges Interesse und lud zu den noch folgenden Veranstaltungen des laufenden Jahres ein.    
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